

<b>Tárgy:</b>	Újszülött gyermekek támogatása
<b>Előterjesztő:</b>	Siklósi István polgármester Hőgye Szabolcs Pénzügyi, Gazdasági Bizottság elnöke
<b>Készítette:</b>	Siklósi István polgármester
<b>Véleményező Bizottság:</b>	Humánügyi Bizottság Pénzügyi, Gazdasági Bizottság Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság
<b>Tervezett döntés:</b>	1 db határozat
<b>Melléklet:</b>	-
<b>Döntés:</b>	Egyszerű többségi, nyílt szavazással

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete**  
**2024. május 27-i nyílt ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Negyedik alkalommal tárgyalunk a témáról. Eddig három alkalommal nem sikerült elég alaposan előkészített anyagot a testület elé terjeszteni, minden alkalommal újabb és újabb dolgok merültek fel.

Az április 29-i testületi ülésen Hőgye Szabolcs képviselővel arra kaptunk felhatalmazást, hogy készítsünk elő egy olyan javaslatot, amelyben részben az újszülöttek és szüleik felé gesztus értékű lépést tegyünk, másrészt a játszóterek felújítása, fejlesztése is szerepeljen, amely lényegesen szélesebb körben ad lehetőséget a kisgyermekes családoknak a városhoz kötődést erősíteni.

Javaslatként két verziót terjesztünk elő:

1. Gesztusként egy Mezőberény címeres, közepes méretű, (kéztörlő 100x50 cm) anyagába szőtt, vagy hímzett Mezőberény címerrel és felirattal díszített fehér, vagy kék (a város színe) törölközőt adjunk, valamint egy, a gyermek nevével, születési évével gravírozott lakatot helyezünk el a Hősök úti játszótér kerítésére (közönként egy-egy év) Költségei becslés alapján 2500-3000 Ft/fő.
2. Állítunk egy újszülött téglafalat a játszótér mellé, a víztorony előtti zöld területen, amin a téglákra gravíroznánk az újszülött adatait. A félköríves fal a lábazat felett 100 db téglát tartalmazna egy sorban, fél téglás távolságban (eddig max. 100 gyermek született évente). Egymás felett 25 sorban, így 2049-ig adna lehetőséget az újszülöttek neveinek és születési idejének a rögzítésére. Az adatok rögzítés gravírozással történne meg.  
Idővel az újszülött fal teljesé válásával, építeni lehetne másikat, akár párhuzamosan is, amíg a Mezőberény címerében szereplő Kettős Kőrös alakja ki nem rajzolódik.

Eljárásrend. Adatgyűjtés a szülők önkéntes adatszolgáltatása alapján történhet. Az önkéntesen szolgáltatott adatok valódiságának ellenőrzése nem lehet tisztünk!

Átadás formája. A törölköző átadását a lakat felhelyezésével vagy a falra történő adatrögzítéssel egyidőben a helyszínre kilátogató szülőknek a humánügyekben illetékes

bizottság által kijelölt személy/ek adja/ák át. Szülői hozzájárulás esetén a gyermekről és szülőjéről fénykép készül, amely a város honlapján kialakítandó albumba kerül fel.

Az átadásra, fényképezésre negyedévente a játszótérnél kerülne sor.

A gyermekekre vonatkozó másik lába a rendelkezésnek a játszótérfejlesztés lenne, mely az éves költségvetésben meghatározott összegből valósulna meg, a város teljesítőképessége szerint, de legalább 4 millió Ft/év forrás biztosításával. Ebből a forrásból kell finanszírozni az elemek megvásárlása mellett a szállítás, az elhelyezés, az engedélyek költségét.

A játszótéri elemek kiválasztása során előnyben kell létesíteni a fém elemeket, amelyek tartósabbak a fajtársóknál.

Mindenképpen leszögezendő, hogy az ajándék, vagy a fal kialakítása csupán gesztus értékű, semmiképpen nem alkalmas arra, hogy ez ösztönözze a fiatalokat a gyermekvállalásra, vagy a lakosság helyben tartására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően hozza meg döntését.

#### „A/1” Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- gesztusként egy Mezőberény címeres, közepes méretű (kéztörölő), anyagába szőtt Mezőberény címerrel és felirattal díszített fehér, vagy kék (a város színe) törölközőt adományoz, valamint egy, a gyermek nevével, születési évével gravírozott lakatot helyez el a Hősök úti játszótér kerítésére, minden mezőberényi újszülött és szülei tiszteletére.
- Adatgyűjtés a szülők önkéntes adatszolgáltatása alapján történik, a Polgármesteri Hivatal által begyűjtve.
- A törölköző átadását a lakat felhelyezésével egyidőben a helyszínre kilátogató szülőknek a humánügyekben illetékes bizottság által kijelölt személy/ek adja/ák át. Szülői hozzájárulás esetén a gyermekről és szülőjéről fénykép készül, amely a város honlapján kialakítandó albumba kerül.
- Az átadásra, fényképezésre negyedévente a játszótérnél kerül sor, első alkalommal 2024. október 31-ig.
- Első alkalommal 2024-ben 300 db törölköző és lakat beszerzésére kerül sor, melyre maximum  $300 \text{ db} \times 3000 \text{ Ft} = 900.000 + 300.000$  (repi adó: szocho + szja = 297.360 Ft), összesen 1.200.000,- Ft-ot biztosít az általános tartalék terhére.

Felelős: polgármester

penzügyi osztályvezető

humánügyekben illetékes bizottság elnöke

Határidő: intézkedésre azonnal

#### „A/2” Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- gesztusként egy Mezőberény címeres, közepes méretű (kéztörölő), anyagába szőtt Mezőberény címerrel és felirattal díszített fehér, vagy kék (a város színe) törölközőt adományoz, a törölköző mellé a játszótér mellett, a víztorony előtti zöld téren, félkör alakban kialakított „Isten Hozott Mezőberényben” téglafallal és azon adatainak rögzítésével kedveskedik az újszülötteknek és szüleiknek. (300 db törölköző kb. 750.000,- FT)

- Az újszülött fal becsült költsége bruttó 1.500.000 Ft. (x750.000,-Ft a törölközőkre) amit a képviselő Testület általános tartalék terhére biztosít.

Felelős: polgármester  
pénzügyi osztályvezető  
humánügyekben illetékes bizottság elnöke

Határidő: intézkedésre azonnal

„B” Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekes családok támogatására a játszóterek fejlesztését rendeli el, évente legalább 4 millió Ft összeg beépítésével a költségvetésébe. Ebből a forrásból kell finanszírozni az elemek megvásárlása mellett a szállítás, az elhelyezés, az engedélyek költségét. A játszótéri elemek kiválasztása során előnyben kell létesíteni a fém elemeket, amelyek tartósabbak a fajtájszóknál. Az összeg beépítése 2025. évi költségvetési évtől aktuális.

A beszerzés lebonyolítása a játszóterek üzemeltetőjének a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat feladata.

Felelős: polgármester  
pénzügyi osztályvezető  
Megyeriné Péntes Mária, Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat igazgató

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény 2024. május. 14.



Siklósi István  
polgármester

Jogi ellenjegyzés: .....  


Pénzügyi ellenjegyzés: .....  
